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 ATA DE NÚMERO 847/2023, DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TALISMÃ ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA NO MÊS DE SETEMBRO 

DO CORRENTE ANO. Aos 04 (quatro) dias do mês, às 19h (dezenove horas), no auditório da 

Câmara Municipal, por motivos previamente comunicados não compareceu a vereadora Nara 

Rúbia Cândida Silva, diante da maioria os vereadores e do público presente, o senhor 

presidente vereador Sebastião Feitosa iniciou a sessão convidando o Ueliton Carlos Araújo  

para fazer a leitura da bíblia, a qual foi feita no Salmo 37 (trinta e sete). Em seguida o primeiro 

secretário vereador senhor José Fernandes dos Santos leu a ata 846/2023 (oitocentos e 

quarenta e seis barra dois mil e vinte e três) ficando a mesma aprovada. Em seguida foram 

apresentadas ao Plenário as seguintes matérias: projeto de lei nº 10/2023 ( dez barra dois mil 

e vinte e três), de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município 

para o exercício 2024 (dois mil e vinte e quatro); projeto de lei nº 11/2023 ( onze barra dois mil 

e vinte e três), de autoria do Poder Executivo, que versa sobre alteração e correção parcial de 

ações previstas no Plano Plurianual Anual (PPA) 2022/2025 ( dois mil e vinte e dois a dois mil 

e vinte e cinco); e, projeto de lei nº 12/2023 (doze barra dois mil e vinte e três), de autoria do 

Poder Executivo, que versa sobre alteração e atualização parcial dos programas/ações 

previstas inicialmente na Lei de Diretrizes Orçamentarias para o exercício 2024 (dois mil e vinte 

e quatro). Os dois últimos projetos foram mediante despacho da presidência encaminhados à 

Comissão de Finanças e Orçamento, para análise e emissão de parecer. No que tange ao 

primeiro projeto mencionado, este ficará sob domínio da Mesa Diretora pelo tempo regimental, 

aguardando apresentação de emendas para finalmente receber a mesma destinação.  

TRIBUNA LIVRE PARA OS VISITANTES: o senhor presidente concedeu a palavra ao servidor 

público senhor Jadiel Aragão Novais, que solicitou aos parlamentares providências acerca de 

sons acima dos padrões permitidos, que estão perturbando o sossego da população. O senhor 

presidente também concedeu a palavra ao Pastor Evangélico, senhor Levi Rodrigues dos Reis 

da cidade de Alvorada. TRIBUNA LIVRE PARA OS VEREADORES: fizeram uso os senhores: 

Severino Barreira dos Reis, Diene da Silva, Itamar Araújo de Menezes, José Fernandes dos 

Santos, Ueliton Carlos Araújo, Manoel Gomes da Silva e Sebastião Feitosa. Os senhores 

vereadores comentaram a denúncia feita pelo munícipe senhor Jadiel Aragão Novais, e foi 

sugerida a elaboração de um documento no qual se cobrará postura mais enérgica por parte de 

autoridades policiais, que será assinado por todos os membros do Poder Legislativo para 

posterior entrega ao comandante do Batalhão local. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor 

presidente declarou o término da sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de Talismã 

Estado do Tocantins aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três (04/09/2023). 

Sebastião Feitosa, José Fernandes dos Santos, Itamar Araújo de Meneses, Diene da Silva, Severino 

Barreira dos Reis, Marcos Pimentel da Silva, Manoel Gomes da Silva. 

  

 


